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R E P U B L I K A    H R V A T S K A





           KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA

                     OPĆINA KLOŠTAR PODRAVSKI




Općinsko vijeće

KLASA: UP/I-363-02/15-01/01
URBROJ: 2137/16-15-1
Kloštar Podravski, 4. ožujka 2015.

Na temelju članka 22. Zakona o koncesijama (“Narodne novine” broj 143/12), članka 12.  Zakona o komunalnom gospodarstvu („Narodne novine“ broj 36/95, 70/97, 128/99, 57/00, 129/00, 59/01, 26/03. – pročišćeni tekst, 82/04, 178/04, 38/09, 79/09, 153/09,  49/11, 84/11, 90/11, 144/12. i 94/13), članka 16. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Kloštar Podravski (“Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije” broj 15/09. i 3/10), članka 32. Statuta Općine Kloštar Podravski (“Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije” broj 6/13) i na osnovi rezultata pregleda i ocjene ponuda u otvorenom postupku davanja koncesije Općinsko vijeće Općine Kloštar Podravski na 14. sjednici  održanoj 4. ožujka 2015. donijelo je

O D L U K U

o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja za davanje  koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoz pokojnika na području Općine Kloštar Podravski

Članak 1.

U otvorenom postupku davanja koncesije i po objavi Obavijesti o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoz pokojnika na području Općine Kloštar Podravski u “Elektronički  oglasnik javne nabave” broj 2015/S 01K - 0002092, za najpovoljnijeg ponuditelja za davanje koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoz pokojnika na području Općine Kloštar Podravski izabire se CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA” vl. Marina Mihalic, Kloštar Podravski, Ulica kralja Tomislava 1, sa cijenom godišnje koncesijske naknade 5.600,00 kune i cijenom prijevoza pokojnika po kilometru sa PDV-om 3,75 kuna, s tim da prijevoz pokojnika od obiteljske kuće/stana do mjesnog groblja na području Općine Kloštar Podravski se ne naplaćuje.
Članak 2.

Općina Kloštar Podravski daje obrtu  CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA” vl. Marina Mihalic, Kloštar Podravski, Ulica kralja Tomislava 1 koncesiju za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoz pokojnika na području Općine Kloštar Podravski za naselja Budančevica, Kloštar Podravski, Kozarevac i Prugovac. 
Pod koncesijom za prijevoz pokojnika razumijeva se prijevoz pokojnika od mjesta smrti do mrtvačnice na groblju u Kloštru Podravskom za naselja Kloštar Podravski i Budančevica, za naselje Kozarevac prijevoz pokojnika od mjesta smrti do mrtvačnice na groblju u Kozarevcu i za naselje Prugovac prijevoz pokojnika od mjesta smrti do mrtvačnice na groblju u Prugovcu.

Koncesija iz stavka 1. ovoga članka daje se na vrijeme od 5 godina od dana potpisa Ugovora o koncesiji.

Članak 3.

Najpovoljniji ponuditelj je obvezan potpisati Ugovor o koncesiji sa davateljem koncesije kada ova Odluka postane konačna i prođe  razdoblje mirovanja koje iznosi 15 dana  od dana dostave ove Odluke  ponuditelju.
O b r a z l o ž e n j e:


Općina Kloštar Podravski objavila je 20. siječnja 2015. godine u “Elektroničkom oglasniku javne nabave” broj 2015/S 01K-0002092 Obavijest o namjeri davanja koncesije za obavljanje komunalne djelatnosti prijevoz pokojnika na području Općine Kloštar Podravski, otvoreni postupak.
Rok za dostavu ponuda bio je 20. veljače 2015. godine do 12:00 sati kada je bilo i otvaranje pristiglih ponuda.
Stručno povjerenstvo za koncesiju je 20. veljače 2015. godine u 12:00 sati javno otvorilo pristigle ponude. U roku za dostavu ponuda pristigla je jedna ponuda i to od obrta CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA” vl. Marina Mihalic, Kloštar Podravski, Kralja Tomislava 1.

Odluka o odabiru temelji se na kriteriju ekonomski najpovoljnije ponude – bodovanje.
Stručno povjerenstvo za koncesiju nije u postupku pregleda i ocjene ponuda isključilo pristiglu ponudu jer je ponuditelj dokazao svoju sposobnost priloženim dokumentima koji su traženi u Dokumentaciji za nadmetanje.


Stručno povjerenstvo za koncesiju je u postupku pregleda i ocjene ponuda utvrdilo da je sukladno kriteriju za odabir ekonomski najpovoljnija ponuda,  ponuda od obrta CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA” vl. Marina Mihalic, Kloštar Podraski, Kralja Tomislava 1 ostvarila 30 bodova.
Temeljem članka 26. stavka 1. Zakona o koncesijama (“Narodne novine” broj 143/12) i člankom 16. Odluke o komunalnim djelatnostima koje se mogu obavljati na temelju koncesije na području Općine Kloštar Podravski („Službeni glasnik Koprivničko-križevačke županije“ broj 15/09. i 3/10) kao najpovoljnijeg će se izabrati  ponuditelja koji je ostvario najveći broj bodova.

U ovom slučaju to je ponuda obrta CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA” Kloštar Podravski, Kralja Tomislava 1 koja je ostvarila 30 bodova i ispunjava uvjete tražene u nadmetanju.
Temeljem članka 30. Zakona o koncesijama  obrtu CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA”, Kloštar Podravski, Kralja Tomislava 1 ponudit će se potpisivanje ugovora o koncesiji. 

Sukladno članku 30. stavku 1. Zakona o koncesijama rok mirovanja iznosi 15 dana od dana dostave Odluke o odabiru najpovoljnijeg ponuditelja svakom ponuditelju.
Ugovorom o koncesiji odredit će se prava i obveze davatelja koncesije i koncesionara u skladu s odredbama Zakona o koncesijama te Zakona o komunalnom gospodarstvu.
Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci ove Odluke.


Uputa o pravnom lijeku:


Protiv ove Odluke nezadovoljni ponuditelj može izjaviti žalbu Državnoj komisiji za kontrolu postupaka javne nabave, Zagreb, Koturaška cesta 43/IV u roku od 5 dana od dana primitka ove Odluke. Žalba mora sadržavati najmanje podatke navedene u članku 159. Zakona o javnoj nabavi (“Narodne novine” broj 90/11, 83/13, 143/13. i 13/14), a dostavlja se u pisanom obliku neposredno ili poštom. 
Istodobno s dostavljanjem žalbe Državnoj komisiji, jedan primjerak žalbe dostavlja se davatelju koncesije izravno ili preporučeno poštanskom pošiljkom sukladno članku 145. Zakona o javnoj nabavi. 









PREDSJEDNIK:








 
  Mirko Debeljak
Prilog:

· Preslika Zapisnika o pregledu i ocjeni ponuda.

Dostaviti:

1. CVJEĆARSKA RADNJA “MARINA” vl. Marina Mihalic, Kloštar Podravski, Kralja Tomislava 1,
2. Pismohrana, ovdje.
