 Z A P I S N I K 

sa 14. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski,

održane 12. studenoga 2018. godine u općinskoj vijećnici

u Kloštru Podravskom, Trg Svete Obitelji 2


Sjednica je sazvana sazivom KLASA: 021-05/18-01/13, URBROJ: 2137/16-18-1 od 

7. studenoga 2018. godine.


Sjednicu je otvorio predsjednik Općinskog vijeća Antun Karas u 17.00 sati i pozdravio prisutne.


Sjednici su bili prisutni:

a) Članovi Općinskog vijeća:

  1. Antun Karas

  2. Marija Šimunko

  3. Mirko Šandrovčan

  4. Marijana Lovrenčec

  5. Lidija Gatalica

  6. Antonija Haleuš

  7. Franjo Karas

  8. Slavko Špoljarić

  9. Dražen Vučak

10. Mirko Debeljak


Sjednici nisu bili prisutni Ivana Pavunić, Marijan Belec i Tomislav Furdić, opravdano.

       Nakon prozivke Predsjednik Općinskog vijeća konstatira da je sjednici prisutno 10 članova Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski od ukupno 13 članova te sukladno tome ono može donositi pravovaljane odluke.

Ostali:

Siniša Pavlović – općinski načelnik,

Ivan Čupen – zamjenik općinskog načelnika,

Nataša Martinčević – pročelnica JUO,

Zlatko Patačko, direktor Komunalnog poduzeća,

      5.   Dubravka Domović – referentica za administrativne poslove, zapisničarka.

Predsjednik je predložio sljedeći

D N E V N I    R E D:

1. Usvajanje Zapisnika sa prethodne 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.

2. Donošenje izmjene i dopune Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski.

3. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti na cjenik.

4. Donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kloštar Podravski.

5. Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Općini Kloštar Podravski za provedbu ulaganja na  

    području općine Kloštar Podravski za investiciju „Betonske stube na sportskom igralištu-   
    nogometni stadion“.
6. Donošenje Odluke o promjeni poslovne banke.

7. Potpisivanje Ugovora o plaćanju materijalnih troškova nastalih pri obračunu i naplati naknade  

    za uređenje voda i drugim materijalnim pitanjima u vezi s obavljanjem poslova obračuna i  

    naplate naknade za uređenje voda.

8. Različito.
Antun Karas: Od prijema materijala do danas ukazala se potreba za nadopunom dnevnog reda. Stoga predlažem da se isti nadopuni na način da točka 8.  glasi „Donošenje Odluke o sudjelovanju Općine Kloštar Podravski u osnivanju  trgovačkog društva Drava – Kom d.o.o.”,  a točka 9. Različito.

       AKTUALNI SAT.

Antun Karas: Pozivam Vas da usvojite predloženi dnevni red ili ga nadopunite. 

Ovakav dnevni red  i nadopuna usvojeni su jednoglasno sa 10 glasova „ZA” bez primjedbi.

Točka 1.
Usvajanje Zapisnika sa prethodne 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski

Antun Karas: Usvajanje Zapisnika sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski dajem na glasovanje. 


Jednoglasno sa 10 glasova „ZA” usvojen je Zapisnik sa 13. sjednice Općinskog vijeća Općine Kloštar Podravski.

Točka 2.
Donošenje izmjene i dopune Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski.

Nataša Martinčević: Potrebno je donijeti izmjenu Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski. Na zajedničkom sastanku s inspektorom koji je stigao u nadzor, dana je preporuka i obveza koja se temelji na Zakon o vatrogastvu.  U materijalima je vidljivo koje su to izmjene koje podliježu novom zakonu,. 

Jednoglasno sa 10 glasova „ZA” donesene su   izmjene i dopune Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski.

Izmjene i dopune Plana zaštite od požara Općine Kloštar Podravski prilažu se ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 3.
 Donošenje Odluke o  davanju suglasnosti Piškornica za sanaciju odlagališta otpada na Cjenik za usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Kloštar Podravski
Siniša Pavlović: Poštovani predsjedniče OV, zamjeniče ON, vijećnice i vijećnici, direktore, pročelnice, sve vas pozdravljam. Što se tiče ove točke svima vama je poznato kako smo imali koncesiju s „Piškorincom”, odnosno Aneks ugovora. S danom  1. prosinca 2018. godine doći će do raskida ugovora. Tu zapravo nastaje problem za sva naša naselja. Moramo osigurati da mještani imaju mogućnost odvoženja otpada. „Piškornica” je predložila daljnje usluge, ali njihov cjenik je vrlo visok i mišljenja sam da ne možemo i ne smijemo svoje stanovnike opterećivati s većim nametima već pokušati pronaći neko drugo rješenje. Osniva se nova firma  koja će obuhvatiti više općina, ovih dana će  predstavnici biti pozvani na potpis. Što se tiče njihova cjenika, vrlo je povoljan u odnosu na „Piškornicu” jer bi cijena pružanja usluge odvoza otpada bila uvećana za nekoliko kuna. To je jako dobro. Sve dok mi na svojem području ne ispunimo uvjete za obavljanje ove vrste djelatnosti moramo naći povoljno rješenje. Dokumentacija i Građevinska dozvola za izgradnju našeg  Reciklažnog dvorišta je gotova, odnosno izdana i uskoro očekujemo da se krene sa realizacijom tog projekta. Važno je reći da ćemo sa izgradnjom vlastitog dvorišta omogućiti svojim mještanima odvoz otpada koji će se i odvajati. Predlažem da sklopimo ugovor sa tom novom firmom PODRAVINA KOM jer inspekcije idu na teren, a mi kao JLS moramo imati riješeno sakupljanje i zbrinjavanje otpada, po zakonu. Smatram da je ovo povoljno i predlažem da donesemo odluku.

Jednoglasno sa 10 glasova „PROTIV”  nije donesena Odluka o  davanju suglasnosti „Piškornica” za sanaciju odlagališta otpada na Cjenik za usluge sakupljanja komunalnog otpada na području Općine Kloštar Podravski.
Točka 4.
Donošenje Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kloštar Podravski

Nataša Martinčević: Spomenutu procjenu niste dobili u materijalima jer ima preko 300 stranica. Načelnik je donio odluku koja je potrebna da bi se krenulo u izradu procjene. Radi se o potresima, poplavama i slično, uređuju se opasnosti i rizici...svaka grupa je posebno razrađena. Potreba izrade Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kloštar Podravski temelji se na društvenim, ekonomskim i praktičnim razlozima u nepredviđenim situacijama.  

Temeljem odredaba Zakona o sustavu civilne zaštite („Narodne Novine“ broj 82/15) predstavničko tijelo, na prijedlog izvršnog tijela jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave donosi procjenu rizika od velikih nesreća i to mu je obveza. 

Jednoglasno sa 10 glasova „ZA” donesena je Procjene rizika od velikih nesreća za Općinu Kloštar Podravski.
Točka 5.
Donošenje Odluke o davanju suglasnosti Općini Kloštar Podravski 

za provedbu ulaganja na  području općine Kloštar Podravski za investiciju 

„Betonske stube na sportskom igralištu -   
    nogometni stadion“.
Siniša Pavlović: Da bismo mogli prijaviti na natječaj potrebna nam je ova odluka. Već iz prijašnjih projekata znate da je to obavezna dokumentacija tako da smatram da nije potrebno šire objašnjenje.

Jednoglasno sa 10 glasova „ZA” donesena je Odluka o prijenosu investicije izgradnje parkirališta u naselju Prugovac.

Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 6.
Donošenje Odluke o promjeni poslovne banke.

Siniša Pavlović: Evo, ponovno raspravljamo o već poznatim temama.  Nisam za to da donosimo ishitrene odluke no poznato vam ja kako mi poslujemo sa Zagrebačkom bankom. Naš glavni cilj je uspostaviti suradnju sa bankom koja će imati sluha za naše potrebe i našu korist. Predlažem da prikupimo ponude onih koji će prema nama ići sa što jeftinijim uslugama: posebno je vezano za plaćanje naših stanovnika njihovih obveza prema Općini Kloštar Podravski, odnosno da te uplate budu besplatne. Tu se misli na grobnu naknadu i komunalni doprinos.

Mirko Debeljak: To znači da sada ne donosimo odluku?

Siniša Pavlović: Ne, prikupit ćemo ponude te raspraviti o njima i izabrati najpovoljniju. A odluku onda možemo donijeti i kasnije.

Donesen je Zaključak da se prikupe ponude banaka te se Odluka o promjeni poslovne banke donese kada će biti poznato o kojoj se banci radi. 

Točka 7.
Potpisivanje Ugovora o plaćanju materijalnih troškova nastalih pri obračunu i naplati naknade  

    za uređenje voda i drugim materijalnim pitanjima u vezi s obavljanjem poslova obračuna i  

    naplate naknade za uređenje voda

Siniša Pavlović: Nedavno smo  imali sastanak sa Hrvatskim vodama, njihov prijedlog se odnosi na prenošenje dijela njihovih ovlasti na jedinice lokalne samouprave. To znači da oni predlažu da općine koje broje iznad 2000 stanovnika preuzmu naplatu za slivne vode, a 10% od naplaćenih računa ostaje općini. Što se tiče tih spomenutih 10% sredstava, to je nedovoljno za pokrivanje troškova jer treba zaposliti radnika, osigurati sredstva za njega. Kolika bi bila naplata, da li bi bilo ovrha, koliko je to dobro ili nije dobro za nas. Treba razmisliti i razmotriti ovaj prijedlog. Na nama je zadatak odlučiti da li ići na ponuđeno ili ne.

Mirko Debeljak: Mislim da je takav ili sličan prijedlog išao prije 7-8 godina. Rečeno nam je tada da je taj prijenos ovlasti  zakonom reguliran. Na koji način i kako onda to napraviti, da ispunimo obvezu, a da nismo u gubitku.

Siniša Pavlović: Nije to zakonom regulirano, to je njihov prijedlog. Kad će zakon to nalagati, onda nećemo raspravljati već ćemo se morati držati zakona. 

Mirko Debeljak: Da, točno,  pokušalo se već to prenijeti na nas, ali smo odbili jer nije isplativo, a ni zahvalno. 

Jednoglasno sa 10 glasova „PROTIV” odbijeno je potpisivanje  Ugovora o plaćanju materijalnih troškova nastalih pri obračunu i naplati naknade za uređenje voda i drugim materijalnim pitanjima u vezi s obavljanjem poslova obračuna i naplate naknade za uređenje voda.

Točka 8.
Donošenje Odluke o sudjelovanju Općine Kloštar Podravski

 u osnivanju  trgovačkog društva Drava – Kom d.o.o.

Siniša Pavlović: Ova točka je zapravo povezana uz točku 3. gdje nismo donijeli odluku za Piškornicu. Budući da ne možemo ostaviti naše stanovnike bez mogućnosti odvoza otpada, postoji još jedno privremeno rješenje. Općini Kloštar Podravski ponuđeno je sudjelovanje u osnivanju trgovačkog društva pod nazivom Drava-Kom d.o.o.  sa sjedištem u Koprivnici, Trg bana Josipa Jelačića 7/1. Njihove cijene se neznatno mijenjaju u odnosu na one koje smo imali do sada. Osnivači/članovi društva su jedinice lokalne samouprave s područja Koprivničko-križevačke županije koje donesu odluku u sudjelovanju u osnivanju spomenutog društva čija je osnovna djelatnost  gospodarenje otpadom te odvoz i skupljanje otpada. Svaka JLS koja se odluči na ovaj korak imat će zajedno u društvu većinski udio, a trgovačko društvo Piškornica-sanacijsko odlagalište d.o.o. imat će u društvu manjinski udio.

Ako se slažete, predlažem da donesemo Odluku o sudjelovanju Općine Kloštar Podravski u osnivanju  trgovačkog društva Drava – Kom d.o.o. .

Jednoglasno sa 10 glasova „ZA” donesena je Odluke o sudjelovanju Općine Kloštar Podravski

u osnivanju  trgovačkog društva Drava – Kom d.o.o..

        Odluka se prilaže ovom zapisniku i čini njegov sastavni dio.
Točka 9.
Različito

Siniša Pavlović: Evo, na početku ove točke želio bih vas upoznati o našim aktivnostima. Na  Dječjem igralištu u Kozarevcu u tijeku su završni radovi. Još malo pa će djeca uživati na novouređenom prostoru jer jedino u naselju Kozarevac nije bilo igrališta. 

Ivan Čupen: Sve bi moglo biti uskoro gotovo, još imamo i neke ideje za postavljanje drvene kućice kao što je to na ostalim lokacijama.

Siniša Pavlović: Cesta Kozarevac – Mala Črešnjevica je pri završetku, radovi su gotovi, vrijednost je velika i ponosni smo što smo to konačno ostvarili. Još nam ostaje da uredimo cestu koja povezuje Veseli Breg i Dinjevac. Pri završetku je i uređenje parkirališta u Prugovcu.

Obnovljene su županijske ceste, a što se tiče javne rasvjete i to ide dobrom dinamikom. Za iduću godinu smo predvidjeli da led-rasvjetu uvedemo u Kozarevcu i Prugovcu kako bi nam troškovi bili znatno smanjeni, a sva naselja osvjetljena.

Završena je ograda kod Osnovne škole Kloštar Podravski, postavljene su i nove klupe. Za Reciklažno dvorište dobili smo građevinsku dozvolu i taj projekt je prijavljen na natječaj za sufinanciranje pri Fondu za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost. Kupljena je nova oprema za sva tri društvena doma, 550 stolica. Sada ćemo moći krenuti u iznajmljivanje pivskih stolova i klupa koji više neće trebati biti u stalnoj postavi domova.  Pred nama je najveći projekt:  Aglomeracija koju ćemo provoditi sa tvrtkom Komunalije d.o.o. i još nekoliko općina. Kanalizacija i vodoopskrba su veliki koraci za našu općinu i nadamo se da to uskoro kreće. 

Osim toga, dobili smo sredstva za energetsku obnovu Društvenog doma u Budančevici, radovi su krenuli. Isto tako, u tijeku su i radovi na našoj općinskoj zgradi. 

Prijavili smo na otvoreni natječaj i Polivalentni objekt javne namjene, tržnicu. Očekujemo natječaj za izgradnju Školsko-sportske dvorane kao i za Poučnu stazu sa vidikovcem.

Donesena je odluka o prihvaćanju projekta „ZAŽELI” kojom nam je odobreno 1,8 miliona bespovratnih sredstava, sada čekamo potpisivanje ugovora i početak rada za 11 gerontodomaćica i 50-ak korisnika.

Prijavili smo i projekt izgradnje lifta, odobreno nam je oko 100.000,00 kuna te će sada naši stariji i slabije pokretni stanovnici lakše dolaziti do nas.

U srijedu, 14. studenoga 2018. godine  imamo obilazak naših projekata koji su ili završeni ili pri završetku: Ograda Osnovne škole Kloštar Podravski, parkiralište u Prugovcu,  Dječje igrališta u Kozarevcu i otvorenje ceste Kozarevac – Mala Črešnjevica. Dolaze nam župani iz naše i Virovitičko-podravske županije, zamjenici župana, ravnatelj ŽUC-a, pročelnik Štimac te vas sve vijećnice i vijećnike i koji ste u mogućnosti pozivam da nam se pridružite.
Mirko Debeljak: Ima li organiziran prijevoz? 

Siniša Pavlović: Imamo kombi pa dođite 15-ak minuta prije 10.00 sati,  možemo zajedno krenuti u obilazak.

.
                                                           AKTUALNI SAT

Mirko Debeljak: Opet ću postaviti isto pitanje, zanima me što je s mostom u Ulički i kada se planira završiti.

Siniša Pavlović: Most će biti zatvoren sve do iduće godine, dok ne osiguramo sredstva za obnovu. Tu stavku ćemo staviti u proračun za 2019. godinu. 

Budući da se više nitko ne javlja za riječ, predsjednik se prisutnima zahvaljuje na odazivu i završava sjednicu u 17.39 sati. 

ZAPISNIČARKA:






PREDSJEDNIK:

Dubravka Domović





               Antun Karas

